

КОПІЯ

Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» реальний конфлікт інтересів - суперечність між приватним інтересом особи та її службовими чи представницькими повноваженнями, що впливає на об'єктивність або неупередженість прийняття рішень, або на вчинення чи невчинення дій під час виконання зазначених повноважень.

Таким чином, оскільки Мисак В.Ф. на момент підписання договору Договору №08/16/Б від 08.08.2016 року одночасно був керівником Комунального Підприємства та вигодонабувачем і засновником осіб приватного права, які підписали вказаний договір, вважаємо, що під час його підписання у Мисака В.Ф. був реальний конфлікт інтересів в розумінні норм Закону України «Про запобігання корупції»

Однак, Головою Комісії з припинення КП «Ритуал» Боярської міської ради Лаврук Г.А. надано пояснювальну записку, з якої вбачається, що 26 травня 2021 року ТОВ «РС «ПАМ'ЯТЬ» звернулось до Господарського суду Київської області за заявою від 25.05.2021 № 1/05 (вх. № 1529/21) про відкриття провадження у справі про банкрутство КП «Ритуал».

Відповідно до ч.2 ст. 7 Кодексу України з Процедур Банкрутства господарський суд, у провадженні якого перебуває справа про банкрутство, в межах цієї справи вирішує всі майнові спори, стороною в яких є боржник; спори з позовними вимогами до боржника та щодо його майна; спори про визнання недійсними результатів аукціону; спори про визнання недійсними будь-яких правочинів, укладених боржником; спори про повернення (витребування) майна боржника або відшкодування його вартості відповідно; спори про стягнення заробітної плати; спори про поновлення на роботі посадових та службових осіб боржника; спори щодо інших вимог до боржника.

Таким чином, відповідний спір з приводу Договору №08/16/Б від 08 серпня 2016 року перебуває на вирішенні суду до компетенції якого і належить вирішення питання стосовно підставності вимог ТОВ «РС «ПАМ'ЯТЬ», а отже Комісія не може перебирати на себе повноваження суду.

7. Інформація про особу стосовно якої проводиться службове розслідування:

Керівник Комунального Підприємства «Ритуал» Боярської міської ради Мисак Віталій Федорович, 14.05.1954 року народження.

8. Висновки

Оскільки:

